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Smo pripravljeni

V letu pomembnih zgodovinskih oblet-
nic - v počastitev 60-letnice ustanovitve
Komunistične partije Jugoslavije, združe-
nih sindikatov in Zveze komunistlčne
mladine Jugoslavije se moramo bolj kot
doslej poglobiti v našo preteklost in njene
uresničitve pa tudi v tisto, kar se dogaja
danes pri nas In v svetu. V preteklosti
smo si pridobili bogate izkušnje, seda-
njost nam daje nove naloge in odgovor-
nosti, da bi v preteklosti pridobljeno ohra-
nili in po potrebi tud! obranili.

Socialistična zveza delovnega Ijudstva
Slovenije v republiki, mestu, občinah in
krajevnih skupnostih je dala pobudo in je
nosilka akcije za krepitev obrambno var-
nostne pripravljenosti povsod, kjer živi-
mo in delamo, za poglabljanje in podružb-
Ijanje odnosov na področju IJudske
obrambe in družbene samozaščite. Akci-
ja Nlč nas ne sme presenetiti naj bi poka-
zala naše sposobnosti in pripravljenost
na kakršen koli nepredviden dogodek, ki
ga lahko doživimo sleherni dan na sle-
hernem koraku.

Najhujša nesreča, ki lapko doleti člove-
stvo je vsekakor vojna, ki vznemirja šte-
vilne narode na najrazličnejših koncih
sveta. Ni več takšna, ko je bila, veliko
grozljivejša je s svojimi novimi orožfi in
tehnfko. Temu moramo slediti In se sez-
nanjati tudi z vsem, kar povzroča na-
sprotja v svetu in kali svetovni m/r, hkrati
pa še intenzivneje utrjevati tudi tisto naj-
dragocenejše: mir, sožitje in prijateljstvo
med narodi sveta.

Prav Je, da ne pozabimo, da so tudi
druge nesreče mogoče in da pred njimi
ne smemo zaplrati oči: tudi v Sloveniji so
potresi dokaj pogosti. Če pogledamo za-
meljevid, kar sicer ne pomeni, da nas bo
streslo že jutri, pomeni pa, da moramo
biti vedno pripravljeni. Med naravne in
druge nesreče sodijo še poplave, visok
sneg, zemeljski plaz, požar in hude pro-
metne nesreče. Vse to doživljamo, zlasti
pogostokrat nas prizadene/o poplave,
požari pa tudi hude prometne nesreče.
Smo na vse to tudi pripravljenl? Prav go-
tovo ne in tudi zato je bila akcija Nič nas
ne sme presenetiti potrebna in bo potreb-
na tudl v prihodnje. To je del naše vsak-
dan/osti!
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